

**I n f o r m á c i a**

**zo 101. zasadnutia Bezpečnostnej rady Slovenskej republiky  
zo dňa 28. júna 2017**

**Program**  
**101. zasadnutia Bezpečnostnej rady Slovenskej republiky**  
**28. júna 2017**

<b>P. č.</b>	<b>Názov materiálu</b>	<b>Predložil</b>	<b>Poznámka</b>
1.	Vyhodnotenie aktuálnej bezpečnostnej situácie v Slovenskej republike a vo svete	ústne informácie členovia BR SR, trvale prizývaní	
2.	Správa o bezpečnosti Slovenskej republiky za rok 2016	riaditeľ Kancelárie BR SR	
3.	Návrh na vyslovenie súhlasu vlády Slovenskej republiky s prítomnosťou zahraničných ozbrojených síl na území Slovenskej republiky a s vyslaním ozbrojených síl Slovenskej republiky mimo územia Slovenskej republiky na účel vojenských cvičení v 2. polroku 2017	minister obrany SR	
4.	Rokovací poriadok Výboru Bezpečnostnej rady Slovenskej republiky pre civilné núdzové plánovanie	podpredseda vlády a minister vnútra SR	
5.	Návrh na odvolanie a vymenovanie predsedu výboru Bezpečnostnej rady Slovenskej republiky	riaditeľ Kancelárie BR SR	
6.	Návrhy opatrení na zníženie a odstránenie rizík ohrozenia v oblasti kybernetickej bezpečnosti	predseda Výboru BR SR pre kybernetickú bezpečnosť	
7.	Návrhy opatrení na zvyšovanie politického, právneho, hospodárskeho a vzdelanostného povedomia v oblasti kybernetickej bezpečnosti	predseda Výboru BR SR pre kybernetickú bezpečnosť	
8.	Rôzne		
Utajovaný materiál			
I.	Aktuálny stav kybernetickej bezpečnosti s dôrazom na kritickú informačnú a komunikačnú infraštruktúru	predseda Výboru BR SR pre kybernetickú bezpečnosť	Vyhradené
II.	Návrh celkových početných stavov Vojenského spravodajstva	minister obrany SR	Dôverné

Bezpečnostná rada SR rokovala pod vedením jej predsedu pána Roberta Fica. Zo zasadnutia boli ospravedlnení minister zahraničných vecí a európskych záležitostí SR pán Miroslav Lajčák, riaditeľ Národného bezpečnostného úradu pán Jozef Magala, náčelník Vojenskej kancelárie prezidenta SR pán brig. gen. Vladimír Šimko.

Predseda Bezpečnostnej rady SR navrhol prerokovanie bodov programu 6. a 7. spoločne v jednom bode. Bezpečnostná rada SR súhlasila s navrhnutým programom a rokovala o jeho jednotlivých bodoch s nasledovnými závermi.

**1. Vyhodnotenie bezpečnostnej situácie v Slovenskej republike a vo svete**

Bezpečnostná rada SR vyhodnotila bezpečnostnú situáciu v SR a vo svete. Poskytnuté informácie sa týkali aktivít členov Islamského štátu v krajinách Európskej únie, aktuálneho vývoja nelegálnej migrácie, prijatých opatrení proti extrémizmu, závažnej trestnej činnosti so zameraním na drogovú kriminalitu, analýzy situácie v Stredomorí vzhľadom k nastávajúcej

letnej turistickej sezóne a kybernetických incidentov. Bezpečnostná rada SR vzala na vedomie informácie a vyhodnotila možný dopad uvedených poznatkov na bezpečnostné prostredie SR.

## **2. Správa o bezpečnosti Slovenskej republiky za rok 2016**

Materiál predložil riaditeľ Kancelárie Bezpečnostnej rady SR pán Viliam Jasaň.

Predložený materiál bol vypracovaný medzirezortnou pracovnou skupinou na základe zákona č. 110/2004 Z. z. o fungovaní Bezpečnostnej rady SR v čase mieru, podľa ktorého Bezpečnostná rada SR posudzuje a raz ročne predkladá vláde SR na prerokovanie správu s návrhmi opatrení. Správa charakterizuje bezpečnostné prostredie SR v uplynulom roku, hodnotí stav a opatrenia, ktoré boli realizované v jednotlivých oblastiach zachovania bezpečnosti SR a navrhuje opatrenia na jej zachovanie zohľadňujúc trendy možného vývoja bezpečnostného prostredia v najbližších rokoch. Predkladaná správa deklaruje skutočnosť, že aj napriek javom, ktoré negatívne vplývali na bezpečnostné prostredie SR, bola bezpečnosť SR v roku 2016 zachovaná.

V rozprave minister obrany SR požiadal o zmenu termínu splnenia opatrenia č.1 v znení: Vypracovať návrh Dlhodobého plánu výstavby a rozvoja OS SR s výhľadom do roku 2030 a po schválení začať jeho postupnú implementáciu. Pôvodný termín bol stanovený na 30. 06. 2017 nový termín je stanovený na 30. 09. 2017.

Bezpečnostná rada SR prijala uznesenie č. 546, ktorým materiál „Správa o bezpečnosti Slovenskej republiky za rok 2016“ vzala na vedomie s pripomienkou a odporučila vláde SR prerokovať a vziať na vedomie predloženú správu.

## **3. Návrh na vyslovenie súhlasu vlády Slovenskej republiky s prítomnosťou zahraničných ozbrojených síl na území Slovenskej republiky a s vyslaním ozbrojených síl Slovenskej republiky mimo územia Slovenskej republiky na účel vojenských cvičení v 2. polroku 2017**

Materiál predložil minister obrany SR pán Peter Gajdoš. K prerokovaniu materiálu boli prizvaní pani Lenka Al-Shafei a pán Oleg Havasi.

Materiál informuje o zabezpečovaní medzinárodnej spolupráce ozbrojených síl a o plnení záväzkov vyplývajúcich pre Slovenskú republiku z jej členstva v Organizácii Severoatlantickej zmluvy. Ozbrojené sily Slovenskej republiky sa zúčastňujú na základe príslušných medzinárodných zmlúv vojenských cvičení mimo územia Slovenskej republiky, resp. vojenských cvičení na území Slovenskej republiky za prítomnosti zahraničných ozbrojených síl.

Bezpečnostná rada SR prijala uznesenie č. 547, ktorým s materiálom „Návrh na vyslovenie súhlasu vlády Slovenskej republiky s prítomnosťou zahraničných ozbrojených síl na území Slovenskej republiky a s vyslaním ozbrojených síl Slovenskej republiky mimo územia Slovenskej republiky na účel vojenských cvičení v 2. polroku 2017“ súhlasila a odporučila vláde SR prerokovať a schváliť predložený materiál.

## **4. Rokovací poriadok Výboru Bezpečnostnej rady Slovenskej republiky pre civilné núdzové plánovanie**

Materiál predložil podpredseda Bezpečnostnej rady SR a minister vnútra SR pán Robert Kaliňák. K prerokovaniu materiálu bol prizvaný pán plk. Miloslav Ivica.

Uvedeným návrhom materiálu sa upravuje činnosť Výboru Bezpečnostnej rady Slovenskej republiky pre civilné núdzové plánovanie na základe praktických skúseností a v súlade s novelizáciou zákona č. 110/2004 Z. z. o fungovaní Bezpečnostnej rady Slovenskej republiky v čase mieru v znení neskorších predpisov.

Bezpečnostná rada SR prijala uznesenie č. 548, ktorým s materiálom „Rokovací poriadok Výboru Bezpečnostnej rady Slovenskej republiky pre civilné núdzové plánovanie“ súhlasila a odporučila vláde SR prerokovať a schváliť predložený materiál.

#### **5. Návrh na odvolanie a vymenovanie predsedu výboru Bezpečnostnej rady Slovenskej republiky**

Materiál predložil riaditeľ Kancelárie Bezpečnostnej rady SR pán Viliam Jasaň.

Podnetom na vypracovanie predkladaného materiálu sú personálne zmeny na Ministerstve vnútra SR. Vymenovanie a odvolanie predsedu výboru Bezpečnostnej rady Slovenskej republiky je v súlade s ustanoveniami §9 ods. 2 zákona č. 110/2004 Z. z. o fungovaní Bezpečnostnej rady Slovenskej republiky v čase mieru v znení neskorších predpisov. O kandidátovi nie sú známe žiadne skutočnosti, ktoré by boli prekážkou jeho vymenovania do navrhovanej funkcie.

Bezpečnostná rada SR prijala uznesenie č. 549, ktorým materiál „Návrh na odvolanie a vymenovanie predsedu výboru Bezpečnostnej rady Slovenskej republiky“ schválila.

Body programu č. 6 a 7 boli prerokované spoločne. Materiály predložil predseda Výboru Bezpečnostnej rady SR pre kybernetickú bezpečnosť pán plk. Rastislav Janota. K prerokovaniu bol prizvaný štátny tajomník Ministerstva zahraničných vecí a európskych záležitostí SR pán Ivan Korčok.

#### **6. Návrhy opatrení na zníženie a odstránenie rizík ohrozenia v oblasti kybernetickej bezpečnosti**

Predložený materiál informuje o právnych úpravách týkajúcich sa ochrany kybernetického priestoru SR. Realizovaním navrhovaných opatrení sa predpokladá znižovanie a odstraňovanie rizík v tejto oblasti.

Bezpečnostná rada SR prijala uznesenie č. 550, ktorým materiál „Návrhy opatrení na zníženie a odstránenie rizík ohrozenia v oblasti kybernetickej bezpečnosti“ vzala na vedomie.

#### **7. Návrhy opatrení na zvyšovanie politického, právneho, hospodárskeho a vzdelanostného povedomia v oblasti kybernetickej bezpečnosti**

Cieľom predloženého materiálu je informovať Bezpečnostnú radu SR o návrhu opatrení na zavedenie funkčného systému vzdelávania, budovania bezpečnostného povedomia a rozvíjania znalostí a zručností u všetkých poskytovateľov služieb v kybernetickom priestore verejnej správy vrátane správcov a prevádzkovateľov komunikačných informačných systémov.

Bezpečnostná rada SR prijala uznesenie č. 551, ktorým materiál „Návrhy opatrení na zvyšovanie politického, právneho, hospodárskeho a vzdelanostného povedomia v oblasti kybernetickej bezpečnosti“ vzala na vedomie.

#### **8. Rôzne**

Bez príspevkov.

#### **Utajované materiály**

#### **I. Aktuálny stav kybernetickej bezpečnosti s dôrazom na kritickú informačnú a komunikačnú infraštruktúru**

Materiál predložil predseda Výboru Bezpečnostnej rady SR pre kybernetickú bezpečnosť pán plk. Rastislav Janota. K prerokovaniu bol prizvaný štátny tajomník Ministerstva zahraničných vecí a európskych záležitostí SR pán Ivan Korčok.

Materiál bol prerokovaný Bezpečnostnou radou SR v osobitnom režime podľa zákona č. 215/2004 Z. z. o ochrane utajovaných skutočností a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Bezpečnostná rada SR prijala uznesenie č. 552, ktorým materiál „Aktuálny stav kybernetickej bezpečnosti s dôrazom na kritickú informačnú a komunikačnú infraštruktúru“ vzala na vedomie.

## **II. Návrh celkových početných stavov Vojenského spravodajstva**

Materiál predložil minister obrany SR pán Peter Gajdoš.

Materiál bol prerokovaný Bezpečnostnou radou SR v osobitnom režime podľa zákona č. 215/2004 Z. z. o ochrane utajovaných skutočností a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Bezpečnostná rada SR prijala uznesenie č. 553, ktorým s materiálom „Návrh celkových početných stavov Vojenského spravodajstva“ súhlasila a odporučila vláde SR prerokovať a schváliť predložený materiál.

Predseda Bezpečnostnej rady SR na záver poďakoval za účasť a ukončil zasadnutie.

Prílohy: 8/8

Uznesenie Bezpečnostnej rady SR č.: 546 - 553